
KONCEPT UREDITVE ZELENIH POVRŠIN ALPSKIH BLOKOV NA BLEDU
PARTNERJI: BSC Kranj, občina Bled, društvo arhitektov KRARH
IZVAJALEC: društvo AKTIVAT, Tina Pernuš, u.d.i.ka., Britof 529, 4000 Kranj
Leto izdelave: 2020

Anktetiranje: 250 anket smo razdelili po nabiralnikih gospodinjstev in lokalnih društev, 
dostop do ankete je bil na voljo tudi na spletu preko linka.

Pridobili smo 47 ustrezno rešenih anket, 
kar je približno 19% razdeljenih anket.

Na vprašanje “Kakšne vsebine na Alpskih blokih si želite?” so prebivalci Bleda odgovorili:

Občina Bled je v sklopu projekta Zelena naselja pristopila k urejanju območja zelenih površin Alpskih blokov na Bledu. Trenutno so zelene površine v naselju lepo urejene, vendar je potrebno redno vzdrževanje 
in nadgrajevanje, ki se mora prilagajati potrebam prebivalcev naselja. Brez nekih vsebinskih in fizičnih posegov po predlogih prebivalcev bo ta potencialno zelo bogat prostor obsojen na socialno degradacijo, 
ki jo v nekaterih delih naselja prebivalci že čutijo.

V sklopu projekta je občina Bled skupaj z krajevno skupnostjo Bled in koncesionarjem za urejanje zelenih površin Infrastruktura Bled d.o.o., z prebivalci naselja in ostalimi zainteresiranimi na inovativen oz. 
skupnostni način izvedla anketo in delavnico na temo revitalizacije zelenih površin Alpskih blokov na Bledu.
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Projekt predstavlja eno izmed možnih variant. 
Končna rešitev je odvisna tudi od pogojev ZVKDS Kranj.
Projekt Zelena naselja sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Ostali predlogi prebivalcev: zeliščni vrt z imeni želišč, otroška igrala za otroke nad 6 let, mizo s klopmi za starejše, kar je bilo že obljubljeno, odstranitev oreha, osvetlitev smrek za B. praznike, vzdrževanje lepega urejenega parka, zasediti nova drevesa na mesto obstoječih smrek 
na zelenici a1 ( ob Ribenski cesti), fitnes na prostem, odstranitev velikih grmičkov, vzdrževanje okolice stanovanjskih blokov, koš za ločevanje odpadkov ni primeren, ker je onesnaževan zaradi ptic, zelenica naj bo ohranjena za otroške igre v naravnem okolju, naj ostane kot je, 
skupni piknik prostor, prispevek k zmanjševanju CO2 z ureditvijo parkiranja in namreč prepoved parkiranja na zelenicah (vikendaši ob vikendih in počitnicah), postavitev ramp ob izvozu z Ribenske - Koritenske ceste na Alpsko, igrišče za nogomet in košarko, nova parkirišča. 
cvetoče grmovnice, športno igrišče za starejše otroke, cvetoče grmovnice, park je urejen in ne potrebujemo novosti, lepo je kot je, podreti smreke in nasaditi nizka drevesa in grmovnice.
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